



У К Р А І Н А

САВРАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« 22 » травня 2019 р.

№ 26

Про проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна комунальної власності Савранської селищної ради - нежитлової будівлі, споруди I-III загальною площею 187,7 кв.м., розташованої за адресою: смт Саврань вул.. Мар'янівська,65а.

З метою проведення ефективного конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, проведення оцінки майна комунальної власності Савранської селищної ради, отримання звіту про ринкову вартість нежитлової будівлі, споруд I-III загальною площею 187,7 кв.м., розташованої за адресою: смт Саврань вул.. Мар'янівська,65а, та постановки на баланс вище зазначеного майна, керуючись Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 29.08.2011 року № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 року за № 1096/19834, розпорядженням селищного голови від « 03 » січня 2018 р. № 2 «Про створення конкурсної комісії та затвердження її персонального складу».

1.Надати оголошення про проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна комунальної власності Савранської селищної ради - нежитлової будівлі, споруди I-III загальною площею 187,7 кв.м., розташованої за адресою: смт Саврань вул.. Мар'янівська,65а.

2. Інформацію про проведення конкурсу розмістити шляхом публікації в районній газеті «Сільські новини», а умови викласти на сайті Савранської селищної ради (www.savranrada.odessa.ua).

3.Провести конкурс конкурсних документів наданих претендентами на участь в конкурсі до Савранської селищної ради Одеської області, згідно з пунктом 5 розділу II вищевказаного Положення.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Лавренюка О.М..

Селищний голова



С.Г.Дужій